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石家庄市2016—2017年度市级文明单位、
文明乡镇、文明村、文明社区、文明校园名单
（985个）

一、文明单位（689个）
市直机关系统（161）
[bookmark: _GoBack]市委办公厅、市人大办公厅、市政府办公厅、市政协办公厅、市纪委监委、市委组织部、市委宣传部、市委统战部、市委政法委、市直工委、市委党校、市委老干部局、市公安局、市检察院、市法院、市机关事务管理局、市城管委、市卫计委、市人社局、市财政局、市民政局、市审计局、市统计局、市工商局、市环保局、市园林局、市国土局、市国税局、市地税局、市总工会、市政府研究室、市外办、市科学技术和知识产权局、市体育局、市食药监局、市档案局、市安监局、市质监局、市人防办、市旅发委、市法制办、市台办、市文联、市社科院、市工信局、市妇联、市残联、市委党史研究室、市邮政管理局、石家庄广播电视台、团市委、市红十字会、市编办、市科协、市供销社、市烟草专卖局、石家庄出入境检验检疫局、石家庄住房公积金管理中心、市投资促进局、市行政审批局、市政府投资项目代建中心、市轨道交通建设办公室、市新华书店有限责任公司、国家新闻出版广电总局七二三台、国家新闻出版广电总局九五一台、中化地质矿山总局河北地质勘查院、市地产集团有限公司、市交管局、市动物园、市城市水系管理处、市植物园、市裕西公园、市广场管理处、市长安公园、市园林绿化管理处、市军粮供应有限责任公司、石家庄粮食产业集团有限公司、市第一粮库、市散装水泥办公室、市就业服务中心、市社会保险中心、市医疗保险管理中心、市机关事业保险中心、市劳动监察局、市高级技工学校、市殡葬管理处、市社会福利有奖募捐委员会办公室、市社会福利院、市荣复军人疗养院、市胶印厂、市军休一所、市军休三所、市军休四所、市军休五所、市军休八所、市疾病预防控制中心、市中医院、市第四医院、市第五医院、市妇幼保健院、市急救中心、市卫生计生宣传教育中心、市计划生育药具管理站、市社区卫生服务管理中心、市环境保护宣传教育中心、市岗黄水库监督监测站、市环境信息中心、市环境监控中心、市危险废物和辐射环境监督管理中心、市文化市场行政执法大队、市博物馆、市群众艺术馆、市美术馆、市图书馆、市演艺集团、市水上体育运动中心、市少年儿童业余体育学校、石家庄天元发展有限责任公司、河北天元名品物业管理有限责任公司、石家庄丽华商场有限公司、石家庄双鸽食品有限责任公司、市食品药品综合执法支队、市食品药品检验中心、市职工服务中心、石家庄人民会堂、市再生资源回收管理办公室、市第一棉麻总公司、石家庄东区供销有限公司、市供销社贸易中心、市物资回收有限责任公司、市公路桥梁投资开发管理中心、市京昆高速公路京石管理处、市三环路管理处、市公路管理处、市运输管理处、石家庄公路主枢纽组织管理中心、市城市客运管理处、市公路工程质量安全监督处、市地方道路管理处、石家庄运输集团有限公司、市公路管理处养护管理中心、市公路管理处直属站、石家庄公路主枢纽客运北站、市公路工程管理处、市交建高速公路建设管理有限公司、石家庄内陆港有限公司、市金龙出租汽车服务有限公司、市友谊出租汽车服务中心、市勘察测绘设计研究院、市排水管理处、市容管理考评中心、市环境卫生管理处、市城市照明管理处、市二环路管理处、市道桥管理处、市供热管理中心、市建设工程劳务管理中心、市保障性住房管理中心、市住房开发建设集团有限责任公司、市房产交易中心、市建设工程招投标管理中心、市城市建设档案馆。
市委农工委系统（22个）
市委农工委、市农林科学研究院、市气象局、市林业局、市水电及农村电气化发展处、市农业行政综合执法支队、市南水北调工程建设委员会办公室、市动物卫生监督所、市畜产品质量监测中心、市农产品质量检测中心、河北省农业广播电视学校石家庄市分校、市冶河灌区服务中心（市冶河灌区管理局）、市冶河灌区引岗管理处、市水利物资服务站、市水政监察支队、市水利技术推广中心、市农业畜牧局、市黄壁庄水库渔政监督管理站、市森林消防扑火大队、市水利水电勘测设计研究院、市农业技术推广中心、市水务局。
市国资委系统（21个）
中车石家庄车辆有限公司、中国邮政集团公司石家庄市分公司、中国联合网络通信集团有限公司石家庄分公司、国网河北省电力有限公司石家庄供电分公司、中国移动通信集团河北有限公司石家庄分公司、中建一局集团第六建筑有限公司、中国电信股份有限公司石家庄分公司、市国资委、际华三五一四制革制鞋有限公司、中石化工建设有限公司、中国电子系统工程第四建设有限公司、石家庄煤矿机械有限责任公司、晋煤金石化工投资集团有限公司、石家庄北国人百集团有限责任公司、石家庄宝德投资集团有限公司、石家庄保安服务集团有限公司、石家庄市建设投资集团有限责任公司、石家庄市国有资本经营集团有限公司、石家庄能源投资集团有限公司、石家庄物产集团有限公司、石家庄市油漆厂。
市教育系统（3个）
市教育局（考试院）、市教育科学研究所、市青少年社会综合实践学校（石家庄市教育人才研究服务中心）。
金融系统（31个）
市金融工作办公室、中国长城资产管理股份有限公司河北省分公司、石家庄市长安区汉邦小额贷款有限公司、中国人寿保险股份有限公司石家庄分公司、中国人民财产保险股份有限公司石家庄市分公司、财达证劵股份有限公司、长江证劵股份有限公司河北分公司、邯郸银行股份有限公司石家庄分行、天津银行股份有限公司石家庄分行、北京银行股份有限公司石家庄分行、平安银行股份有限公司石家庄分行、交通银行股份有限公司石家庄鹿泉支行、中国邮政储蓄银行石家庄市广安大街支行、中国农业发展银行河北省分行营业部、国家开发银行河北省分行、河北银行股份有限公司石家庄营业管理部、中国邮政储蓄银行股份有限公司石家庄市分行、中国建设银行股份有限公司石家庄广安街支行、中国工商银行股份有限公司石家庄光明支行、中国农业银行股份有限公司石家庄石门支行、中国银行股份有限公司石家庄市黄河大道支行、上海浦东发展银行股份有限公司石家庄分行、渤海银行股份有限公司石家庄分行、中国银行股份有限公司石家庄市机场路支行、中国银行股份有限公司河北省分行石家庄管理部、中国农业银行股份有限公司晋州市支行、中国工商银行股份有限公司石家庄胜利支行、中国工商银行股份有限公司石家庄长安支行、中国建设银行股份有限公司河北省分行营业部、中国建设银行股份有限公司石家庄西大街支行、河北银行股份有限公司长江支行。
晋州市（18个）
交通运输局、市场监督管理局、财政局、城市管理综合执法局、行政审批局、教育局、公安局、检察院、法院、地税局、广播电视台、公安消防大队、国网河北省电力有限公司晋州市供电分公司、中国邮政储蓄银行股份有限公司晋州市支行、中国邮政集团公司河北省晋州市分公司、河北晋州农村商业银行股份有限公司、人民医院、爱心车友协会。
新乐市（21个）
检察院、地税局、国税局、城市管理综合执法局、司法局、长寿街道办事处、气象局、广播电视台、园林局、河北三元食品有限公司、河北新化股份有限公司、国网河北省电力有限公司新乐市供电分公司、中国邮政储蓄银行股份有限公司新乐市支行、农村信用联社股份有限公司、中国移动通信集团河北有限公司新乐分公司、公安交通管理大队、交通运输综合行政执法大队、市医院、中医院、环境卫生管理中心、新能源管理站。
正定县（36个）
住房和城乡建设局、公安局、城市管理综合执法局、教育局、交通运输局、水务局、市场监督管理局、文物管理局、商务局、正定县（正定新区）行政审批局、安全生产监督管理局、财政局、国土资源局、审计局、地税局、检察院、法院、国网河北省电力有限公司正定县供电分公司、发展改革局、投资招商局、中国移动通信集团河北有限公司正定分公司、公安消防大队、环境卫生管理大队、市政园林管理站、河北潜能燃气股份有限公司、文物保管所、公安交通警察大队、城关供销合作社、县委党校、正定新区国家税务局、石家庄正定新区慧新供热有限公司、石家庄正定新区水务有限公司、石家庄运达市政管网有限公司、城区街道办事处、石家庄市正定新区三里屯街道办事处、教师进修学校。
井陉县（19个）
地税局、财政局、交通运输局、教育局、民政局、人力资源和社会保障局、国税局、住房和城乡建设局、统计局、国网河北省电力有限公司井陉县供电分公司、气象局、河北井陉农村商业银行股份有限公司、地方道路管理站、中医院、中国移动通信集团河北有限公司井陉分公司、中国建设银行股份有限公司井陉支行、中国邮政储蓄银行股份有限公司井陉县支行、河北国昇文化传播有限公司、河北强龙文化产业投资有限公司。
无极县（26个）
财政局、公安局、检察院、地税局、教育局、环保局、质量技术监督局、国税局、民政局、市场监督管理局、审计局、交通运输局、公安交通警察大队、司法局、住房和城乡建设局、卫生和计划生育局、广播电视台、县医院、公路站、国网河北省电力有限公司无极县供电分公司、中国工商银行股份有限公司无极支行、供销社、中国移动通信集团河北有限公司无极分公司、妇幼保健院、中医院、中国邮政储蓄银行股份有限公司无极县支行。
深泽县（15个）
财政局、教育局、行政审批局、检察院、城管局、国税局、地税局、国网河北省电力有限公司深泽县供电分公司、中国邮政集团公司河北省深泽县分公司、中国移动通信集团河北有限公司深泽分公司、中国人民财产保险股份有限公司深泽支公司、中国邮政储蓄银行股份有限公司深泽县支行、公安交通警察大队、县医院、运输管理站。
行唐县（20个）
公安交通警察大队、中国邮政集团公司河北省行唐县分公司、国税局、民政局、运输管理站、中医院、交通运输局、城市管理综合执法局、行政审批局、中国邮政储蓄银行股份有限公司行唐县支行、县委办公室、中国移动通信集团河北有限公司行唐分公司、农村信用联社股份有限公司、市场监督管理局、检察院、扶贫和农业开发办公室、国网河北省电力有限公司行唐县供电分公司、县委宣传部、财政局、河北万果红酒业有限公司。
灵寿县（13个）
地税局、国网河北省电力有限公司灵寿县供电分公司、县委宣传部、安能绿色建筑科技有限公司、国税局、石家庄市京昆高速公路京石管理处灵寿收费站、气象局、公路管理站、广播电视台、中国邮政集团公司河北省灵寿县分公司、中国邮政储蓄银行股份有限公司灵寿县支行、中国移动通信集团河北有限公司灵寿分公司、自来水公司。
平山县（20个）
县委宣传部、国税局、地税局、审计局、国土资源局、财政局、检察院、气象局、中国移动通信集团平山分公司、平山西柏坡冀银村镇银行有限责任公司、运输管理站、中国邮政集团公司平山县分公司、河北广电网络集团平山有限公司、公安消防大队、地方税务局征收分局、交通运输局公路管理站、平山县国家税务局南甸税务分局、国网河北省电力公司平山县供电公司岗南供电所、公路路政管理站、中国邮政储蓄银行股份有限公司平山县支行。
赵县（23个）
国网河北省电力有限公司赵县供电分公司、国税局、地税局、审计局、公安交通警察大队、气象局、中国邮政储蓄银行股份有限公司赵县支行、中国人民银行赵县支行、财政局、市场监督管理局、卫生和计划生育局、石家庄市普力制药有限公司、河北金怡化纤有限公司、石家庄市油漆厂金鱼漆业分厂、赵县信誉楼百货有限公司、赵州桥景区管理处、中医院、农村信用联社股份有限公司、中国农业发展银行赵县支行、交通运输局、人力资源和社会保障局、发展改革局、行政审批局。
元氏县（14个）
财政局、国网河北省电力有限公司元氏县供电分公司、法院、地税局、民政局、气象局、中国工商银行股份有限公司元氏支行、公路管理站、县医院、卫生和计划生育局、司法局、国税局、中国邮政储蓄银行股份有限公司元氏县支行、机关事务管理局。
高邑县（16个）
国网河北省电力有限公司高邑县供电分公司、民政局、城市管理综合执法局、公证处、气象局、地税局、文化教育局、国税局、中国农业银行股份有限公司高邑支行、卫生和计划生育局、公安交通警察大队、检察院、县医院、交通运输局、公路管理站、运输管理站。
赞皇县（20个）
国网河北省电力公司赞皇县供电分公司、国税局、地税局、民政局、气象局、交通运输局、交通运输局运输管理站、地方道路管理站、交通运输局公路管理站、中医院、审计局、财政局、农村信用联社股份有限公司、人力资源和社会保障局、文化教育局、公安局、检察院、中国邮政储蓄银行股份有限公司赞皇县支行 、住房和城乡建设局、行政审批局。
井陉矿区（12个）
法院、卫生和计划生育局、国税局、矿市街道办事处、石家庄市公安局井陉矿区分局、地税局、惠中医院、统计局、教育局、农村信用联社股份有限公司、河北银行股份有限公司矿区支行、张家口银行股份有限公司石家庄矿区支行。
长安区（14个）
教育局、财政局、国税局、地税局、检察院、法院、城管局、总工会、质监局、跃进街道办事处、中山东路街道办事处、河东街道办事处、建安街道办事处、青园街道办事处。
桥西区（28个）
地税局、检察院、市公安局桥西分局、市场监督管理局、法院、教育局、国税局、市公安局交通管理局桥西交警大队、财政局、卫生和计划生育局、环境卫生监察大队、妇幼保健站、河北百年巧匠手工艺品股份有限公司、桥西蔬菜中心批发市场有限公司、河北三和时代律师事务所、北国商城、维明街道办事处、苑东街道办事处、南长街道办事处、红旗街道办事处、汇通街道办事处、东华街道办事处、休门街道办事处、西里街道办事处、振头街道办事处、彭后街道办事处、中山街道办事处、新石街道办事处。
新华区（22个）
财政局、国税局、教育局、地税局、城管局、法院、检察院、人社局、行政审批局、卫生队、河北英华股份有限公司、太和电子城股份有限责任公司、新华集贸市场管委会、文体中心、宁安街道办事处、东焦街道办事处、新华路街道办事处、北苑街道办事处、联盟街道办事处、西苑街道办事处、革新街道办事处、石岗街道办事处。
裕华区（21个）
城管局、市场监督管理局、行政审批局、发展改革局、国税局、地税局、人力资源和社会保障局、妇幼保健计划生育服务中心、科学技术局、社区卫生服务管理中心、市公安局裕华分局、检察院、法院、住房和城区建设局、裕华路街道办事处、裕东街道办事处、东苑街道办事处、建华南街道办事处、石家庄贵美人医疗美容医院有限公司、河北方北集团股份有限公司、河北东明国际家具博览有限公司。
藁城区（17个）
交通运输局、社会保障局、安全生产监督管理局、国税局、地税局、广播电视台、政务服务中心、国网河北省电力有限公司石家庄市藁城区供电分公司、中国移动通信集团河北有限公司藁城分公司、中国人民银行藁城支行、中国建设银行股份有限公司藁城支行、卫生和计划生育局、教育局、藁城人民医院、藁城中西医结合医院、慈善总会、石家庄奥邦玻璃制品有限公司。
鹿泉区（31个）
国税局、人力资源和社会保障局、国土资源局、财政局、水务局、地税局、检察院、交通运输局、住房和城乡建设局、行政审批局、林业局、市场监督管理局、广播电视台、妇幼保健院、公路路政管理站、公安交通警察大队、城市管理综合执法大队、医疗保险管理中心、集中供热管理二处、海山公园管理处、地方公路管理站、环境卫生管理处、市容监察中队、青少年校外活动中心、公用事业管理中心、河北鹿泉经济开发区管理委员会、农村信用合作联社、国网河北省电力有限公司石家庄市鹿泉区供电分公司、河北土门旅游开发有限公司、西部长青旅游景区管理集团有限公司、石家庄君乐宝乳业有限公司。
栾城区（16个）
地税局、人力资源和社会保障局、城管局、气象局、栾城人民医院、区委党校、国家统计局栾城调查队、国税局、农村信用合作联社、市场监督管理局、中国联合网络通信有限公司石家庄栾城区分公司、安监局、新闻中心、河北富凯房地产开发有限公司、石家庄市栾城大酒店、神威药业集团有限公司。
高新区（8个）
国税局、地税局、石家庄市工商行政管理局高新技术产业开发区分局、太行街道办事处、格力电器（石家庄）有限公司、供水排水公司、石家庄高新建设投资有限公司、石家庄藏诺生物股份有限公司。
石家庄循环化工园区（2个）
化工园区管理委员会、国税局。
市直属单位：（3个）
西柏坡管理局、石家庄综合保税区管理委员会、西柏坡纪念馆。
驻石单位（16个）
河北省动物卫生监督所、河北大四通文化传播有限公司、青海省石家庄第一干休所、勒泰物业服务有限公司、石家庄思凯电力建设有限公司、国药乐仁堂医药有限公司、乐仁堂投资集团股份有限公司、北京铁路公安局石家庄公安处、石家庄印钞有限公司、北京铁路公安局神华公安处、润石投资集团有限公司、中华人民共和国石家庄海关、石家庄海华物业服务有限公司、国家统计局河北调查总队、国家统计局石家庄调查队、石家庄良村热电有限公司。
二、文明乡镇（54个）
晋州市周家庄乡、晋州市营里镇、晋州市马于镇、晋州市总十庄镇、新乐市化皮镇、新乐市木村乡、新乐市协神乡、正定县正定镇、正定县新城铺镇、正定县新安镇、井陉县微水镇、井陉县天长镇、井陉县秀林镇、井陉县上安镇、井陉县威州镇、无极县张段固镇、无极县郝庄乡、无极县无极镇、深泽县桥头乡、行唐县上闫庄乡、行唐县安香乡、行唐县只里乡、平山县南甸镇、平山县蛟潭庄镇、平山县东王坡乡、赵县赵州镇、赵县南柏舍镇、赵县新寨店镇、元氏县苏阳乡、元氏县北褚镇、元氏县赵同乡、元氏县槐阳镇、高邑县中韩乡、高邑县高邑镇、高邑县大营镇、高邑县万城镇、赞皇县赞皇镇、赞皇县许亭乡、赞皇县嶂石岩镇、长安区高营镇、新华区大郭镇、新华区赵陵铺镇、新华区西三庄乡、藁城区廉州镇、藁城区南营镇、藁城区岗上镇、藁城区南孟镇、藁城区张家庄镇、石家庄经济技术开发区管委会、鹿泉区寺家庄镇、鹿泉区白鹿泉乡、栾城区楼底镇、裕华区宋营镇、藁城区丘头镇。
三、文明村（57个）
晋州市周家庄乡第九生产队、晋州市营里镇营里村、晋州市东卓宿镇西卓宿村、晋州市小樵镇长召村、晋州市马于镇西队村、晋州市晋州镇秘家庄村、晋州市晋州镇李家庄村、新乐市长寿街道东安家庄村、新乐市大岳镇青村、新乐市马头铺镇南双晶村、新乐市协神乡陆桥村、新乐市邯邰镇小流村、正定县曲阳桥乡西河村、正定县正定镇塔元庄村、井陉县微水镇微水村、井陉县威州镇寨湾村、井陉县南王庄乡塔寺坡村、井陉县天长镇庄旺村、井陉县南障城镇吕家村、井陉县南峪镇地都村、井陉县辛庄乡焦家垴村、深泽县桥头乡西焦庄村、深泽县深泽镇北中山村、深泽县铁杆镇中央村、灵寿县狗台乡北城东村、灵寿县寨头乡苏家庄村、灵寿县塔上镇东金山村、灵寿县三圣院乡同下村、灵寿县灵寿镇新村、赵县赵州镇南正村、赵县北王里镇西正村、元氏县槐阳镇铁屯村、元氏县姬村镇王家庄村、元氏县东张乡北岩村、元氏县赵同乡毛遗村、元氏县苏阳乡南白娄村、高邑县富村镇仓房村、高邑县高邑镇西南关村、高邑县万城镇榆林村、高邑县高邑镇花园村、赞皇县土门乡秦家庄村、赞皇县赞皇镇东高村、赞皇县西阳泽乡梁家湾村、赞皇县土门乡寺峪村、赞皇县西龙门乡尹家庄村、裕华区方村镇东京北村、藁城区廉州镇中照村、藁城区岗上镇岗上村、石家庄经济技术开发区塔元庄村、鹿泉开发区符家庄村、鹿泉区山尹村镇底下园村、鹿泉区获鹿镇贺庄村、栾城区柳林屯乡柳林屯村、栾城区窦妪镇南赵村、栾城区南高乡龙化村、高新区太行街道大西帐村、高新区郄马镇任家庄村。
四、文明社区（52个）
正定县城区街道滨河悦秀社区、正定县城区街道常山社区、无极县花园路社区、无极县建设路社区、高邑县公园社区、井陉矿区贾庄镇南寨社区、井陉矿区凤山镇杨家沟社区、井陉矿区矿市街道康盛街社区、井陉矿区贾庄镇东王舍社区、井陉矿区矿市街道中纬路社区、井陉矿区矿市街道矿市街社区、井陉矿区横涧乡赵村店社区、井陉矿区凤山镇张家井社区、井陉矿区横涧乡刘赵村社区、长安区桃园镇柳辛庄社区、长安区西兆通镇东杜庄社区、长安区长丰街道北翟营社区、长安区广安街道名门华都社区、长安区建安街道荣景园社区、长安区胜北街道义堂小区社区、长安区跃进街道盛世长安社区、长安区谈固街道瑞城二社区、长安区育才街道华药一社区、桥西区振头街道振四街社区、桥西区苑东街道华柴社区、桥西区彭后街道平北社区、桥西区东华街道东华路社区、桥西区留营街道留营社区、桥西区东风街道槐中路社区、桥西区友谊街道谊北社区、桥西区长兴街道西王社区、桥西区东里街道警苑社区、新华区宁安街道北新街社区、新华区东焦街道红军大街社区、新华区新华路街道宁安小区社区、新华区西苑街道广源路社区、新华区合作路街道朝阳社区、裕华区建华南街道凤凰社区、裕华区裕东街道金马小区第二社区、裕华区裕华路街道建设南大街社区、裕华区槐底街道槐底社区、裕华区建华南街道润园社区、裕华区东苑街道尖岭小区社区、裕华区裕东街道金域蓝湾社区、裕华区裕华路街道青园小区社区、裕华区裕强街道神兴社区、藁城区廉州镇广泰社区、藁城区廉州镇文源社区、藁城区廉州镇通安社区、栾城区社区居民服务中心隆安社区、栾城区社区居民服务中心向阳社区、高新区长江街道水榭花都社区。
五、文明校园（133个）
石家庄职业技术学院、石家庄科技工程职业学院、石家庄幼儿师范高等专科学校、市第二中学、市第一中学、河北正定中学、市学前教育中等专业学校、市第二十四中学、市艺术学校、市职业财会学校、市第二职业中专学校、市特殊教育学校、市第三职业中专学校、市第十五中学、石家庄经济学校、市第一职业中专学校、石家庄实验中学、石家庄农业学校、市职业技术教育中心、石家庄第二实验中学、市铁路职业中等专业学校、市第五中学、市机械技工学校、市轻工技工学校、市城乡建设学校、晋州市第二中学、晋州市第三中学、晋州市实验中学、晋州市魏徵中学、晋州市和平小学、晋州市雷锋小学、河北美术学院、河北省新乐市实验小学、新乐市协神学校、新乐市马头铺学区东阳学校、正定县第一中学、正定县第六中学、正定县子龙小学、井陉县第一小学、井陉县微水村北方学校、井陉县实验中学、无极县实验学校、无极县文苑中学、河北省深泽县中学、深泽县深泽镇中学、行唐县实验中学、行唐县实验学校、行唐县第一中学、灵寿县初级中学、灵寿县第二初级中学、灵寿县陈庄镇北庄完小、平山县西柏坡中学、平山县温塘学校、平山县河渠希望小学、河北赵县中学、赵县石塔学校实验校区、赵县教师进修学校、元氏县第一中学、元氏县职业技术教育中心、高邑县特殊教育学校、高邑县第三中学、赞皇县第二中学、井陉矿区凤山中心小学、石家庄市矿区中学、井陉矿区第一小学、井陉矿区实验中学、市第八十一中学、市第二十一中学、市第二十二中学、市第四十五中学、市第二十三中学、北师大石家庄附属学校、市建明小学、市长安东路小学、市谈固小学、市跃进路小学、市盛世长安小学、市范西路小学、市庄园小学、长安区第一幼儿园、长安区第六幼儿园、长安区第四幼儿园、长安区回民幼儿园、市第十七中学、市第四中学、市第六中学、市维明路小学、市草场街小学、市中山路小学、市红星小学、市友谊大街小学、市振头小学、市东风西路小学、市四十一中学、市桥西实验小学、市第四十二中学、市第三十五中学、市第九中学、市合作路小学、市党家庄小学、市水源街小学、市北新街小学、市宁安路小学、市东风小学、市市庄路小学、市第四十中学、石家庄外国语学校、市第四十四中学、市第二十七中学、裕华区方村小学、市阳光小学、市裕华路小学、市槐北路小学、市国际城小学、市建华东路小学、市裕东小学、市青园街小学、市金马小学教育集团、市神兴小学、裕华区第四幼儿园、藁城区通安小学、藁城区工业路小学、藁城区廉州镇第一中学、藁城区岗上镇中心小学、鹿泉区第一中学、鹿泉区实验小学、鹿泉区第二实验小学、鹿泉区实验初级中学、栾城区艺术职业学校、栾城区第五中学、栾城区兴安大街小学、高新区第二小学、高新区外国语学校。
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